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[1]Május 23-án mutatta be könyvtárunk [2] a Tolnay Klári pályafutását dokumentáló adattárat – 
Tolnay Klári szerepei színpadon és filmen címmel, dr. Góg Laura több éves kutatómunkájának
eredményeként. A könyvbemutató alkalmából 2012. szeptember végéig látható kamarakiállítás nyílt
a Színháztörténeti Tár és Zeneműtár olvasótermében.

Kiállításunkon Tolnay Klári életútjának, pályájának állomásait idézzük föl gazdag összefüggéshálóba
rendezett fényképek és szövegek segítségével. Célunk, hogy az ízig-vérig XX. századi művész képe
és emléke elkísérjen bennünket, közönségét a XXI. századba is, közeledő 100. születésnapja előtt.

[3]A színésznő így értékelte életét az őt faggató
újságírónak: „Hálás vagyok, hogy megadatott nekem ez a pálya. Nincsenek beteljesületlen vágyaim.
A színházban kiélhettem, megvalósíthattam álmaimat, vágyaimat. Elégtételt vehettem a
sérelmeimért. Színpadi alakításaimba sűríthettem tapasztalataimat, élményeimet. Minden
lényegeset és lényegtelent, ami velem és körülöttem történt az életben. A művészet segített nekem
mindent elviselni, sőt emelt fővel felvállalni a rosszat is. Ahogy öregszem, úgy hullik le rólam minden
felesleges, mindaz, amit korábban fontosnak. lényegesnek hittem. Olyan vagyok, mint a léghajós
Márai Naplójában, aki egyre magasabbra és magasabbra emelkedik, de ehhez a kosárból egyre több
dolgot kell kidobálnia: először a homokzsákokat, majd a személyes holmijait, végül még a fogkeféjét
is. Egyre feljebb és feljebb emelkedem, de közben tudom: közel az út vége. Kicsit már befejeztem...
Befejeztem?” (Megjelent: Párkány László: Tolnay Klári egyes szám első személyben című kötetében)

A kiállítás képeinek, szövegválogatásának célja az illúzió: Tolnay Klári nem fejezte be...

A kamarakiállítás Both Magdolna és Erdélyi Lujza munkája.

A kiállítás  2012. november 30-ig látogatható a Színháztörténeti Tár és Zeneműtár olvasótermében,
keddtől péntekig 9.00-17.00, szombaton 9.00-14.00 között. Látogatóink részére a belépőjegy ára
400 Ft. Beiratkozott olvasóknak a belépés díjtalan.
2012/06/12 - 16:45 
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